

Школьный репортаж

КОМОФЕСТ

В рамках подготовки к Всероссийскому фестивалю детского и молодёжного конкурса «Космофест» 2023 г. В СП ГБОУ ООШ с. Заплавное (Детский сад с. Заплавное) прошла тематическая неделя «Путешествие в космос». Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазийного.

Воспитанники разновозрастной группы с педагогами Бурцевой М.А. и Санниковой Е.М. в течение недели познакомились с информацией о первом полете человека в космос и о космосе вообще.

Проведенные в группе занятия и беседы были направлены на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников, которые осуществлялись через различные виды детской деятельности – чтение рассказов о космосе, планетах, космонавтах, создание мини-музея «Ближний и далёкий космос», выставка детских рисунков и поделок на тему «День космонавтики»,



«Звезды и кометы», конструирование ракет из бросового материала совместно с родителями.

В процессе экспериментальной деятельности дети узнали о форме планет, их размерах, о движении вокруг своей оси; познакомились с космонавтами, уточнили значение слов: «скафандр», «спутник», «созвездие», «метеорит», «орбита», «телескоп», рассматривали фотографии первых спутников, космических станций и героев космоса, о Белке и Стрелке – первых космических собаках – путешественниках, о первом космонавте – Юрии Гагарине и о первой женщине-космонавте – Валентине Терешковой.

Обучающийся 3 класса ГБОУ ООШ с. Заплавное со своей семьёй принял участие в номинации для семьи с детьми: "Космическая миссия".

Иван вместе с братом и родителями побывали в Москве в музее космонавтики на ВДНХ. В залах представлены документы, связанные с космонавтами и космосом. Удостоверение Юрия Гагарина, много документов и личных вещей С. Королева, К. Циолковского и прочих учёных. Есть отдельная выставка картин, которые писали космонавты, это очень впечатляет. В зале первый спутник земли. Очень много личных вещей и документов космонавта Леонова, он даже свой телескоп отдал музею. А картины какие Леонов писал, это очень профессионально и незабываемо.



Обучающиеся 2 класса приняли участие во Всероссийском фестивале детского и молодёжного научно-технического творчества «Космофест» в номинации «Окрыленные светом звезд...».

Был подготовлен видеоролик под названием «В космосе так здорово!». Ребята исполнили стихотворные и песенные зарисовки о космосе, планетах, о первом полете Юрия Гагарина.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Космофест	1
Советник директора по воспитательной работе	2
Бравые солдаты с песней идут	2
Профорентация.....	2
Голубая лента	3
Профессия бухгалтер	3
Взлёт!	4
ОГЭ для родителей	4



Обучающийся 5 класса ГБОУ ООШ с. Заплавное - Абуашвили Дмитрий - принял участие во Всероссийском фестивале детского и молодежного научно-технического творчества «КосмоФест» в номинации «Космическая лаборатория», где представил видеоролик – эксперимент «Начало долгого пути».

Очень важно привлекать внимания детей к теме российской космонавтики и астрономии. Как оказалось, стимулировать ребят к данной теме помогает не только проектно - исследовательская, изобретательская и творческая деятельности, но и опытно - экспериментальная.



Абуашвили Н.Л., Долгих Д.Н., Ерицева Е.Н., Санникова Е.М.

СОВЕТНИК ДИРЕКТОРА ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ



В Год педагога и наставника министерство образования и науки Самарской области запустило в реализацию Федеральный проект "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации", который начнет свое функционирование с 1 сентября 2023 года.

16 марта педагоги нашей школы - Абуашвили Н.Л. и Ерицева Е.Н. вместе с руководителем образовательной организации - Гусевой Л.С. приняли участие в окружном семинаре на базе ГБОУ СОШ №1 г.Нефтегорска "Новые векторы воспитания и формирования социальной активности школьников в образовательных организациях", организованном Юго-Восточным управлением и Центром детского творчества "Радуга".

В рамках семинара были рассмотрены следующие вопросы:

- Апробация регионального пилотного проекта «Навигаторы детства» в Юго – Восточном образовательном округе;
- Подготовка к конкурсному отбору на должность советника по воспитанию и взаимодействию с общественными объединениями, создание конкурентного портфолио;
- Особенности проведения и информационного обеспечения Дней единых

действий в рамках Календаря образовательных событий, приуроченных к Государственным и национальным праздникам РФ;

- Взаимодействие с детскими общественными объединениями.

Данный семинар помог нашим педагогам стать на шаг ближе к внедрению Федерального проекта.

Гусева Л.С.

БРАВЫЕ СОЛДАТЫ С ПЕСНЕЮ ИДУТ

Команда казачьего кадетского класса «Станица» ГБОУ ООШ с. Заплавное 17 марта стала участником окружного (отборочного) этапа областного парада детских войск «Бравые солдаты с песней идут», который был посвящен Дню членов этого патриотического объединения участие в такого рода испытаниях было первым и от этого самым незабываемым. Команда «Станица» выступала в номинации «Кадетские классы». Соперники были достойные, с большим опытом строевой подготовки. Но это не помешало заплавнинцам занять второе место в данной номинации. Выступлению на смотре-конкурсе предшествовала большая работа по отработке элементов строевых упражнений.

Конкурсные испытания - это совместная работа командира и отряда, и чем эта работа слаженней, тем выше результат. Ребятам из казачьего кадетского отряда эту слаженность удалось продемонстрировать. Командиру отряда Петровой Милане удалось справиться с волнением и отдавать четкие команды, которые старательно выполняли кадеты: расчет, перестроение, выполнение поворотов и, конечно, исполнение строевой песни. Жюри конкурса отметило дисциплинированность и ответственность всех членов отряда.



Хамова Т.В.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ



21 марта 2023 года обучающиеся 5-6 классов ГБОУ ООШ с. Заплавное приняли участие в реализации национальной технологической инициативы. Вместе с педагогом по профориентации посетили ГБОУ СОШ № 2 "ОЦ" с. Борское. Педагоги Точки роста познакомили ребят с перспективным высокотехнологичным производством AeroNet (распределительные системы беспилотных летательных аппаратов). Обучающиеся узнали как с помощью квадрокоптера дистанционно зондируют землю и производят её мониторинг, для чего их применяют в сельском хозяйстве, как они перевозят грузы по воздуху, производят поиск и спасение, как происходит связь с телекоммуникациями. Ребятам предоставилась возможность попробовать управление квадрокоптера с помощью специальной программы. Ребятам очень понравилось.

ГОЛУБАЯ ЛЕНТА

Вода = Жизнь
Почему это так?

Она обеспечивает доставку питательных веществ и кислорода ко всем клеткам тела, защиту жизненно важных органов, регуляцию температуры тела, помогает в преобразовании пищи в энергию, усвоении питательных веществ органами и выполнение целого ряда других функций.

Вода — самый важный ресурс в мире, поэтому в 1993 году ООН объявило 22 марта Всемирным днем воды.

А много ли Вы знаете о воде? Вот Вам несколько интересных фактов:

Вода может использоваться как своего рода натуральный талисман. В ней есть память, которая способна накапливать в себе положительную или отрицательную энергию.

Научный писатель Дэвид Блатнер в своей новой книге «Спектры» говорит, что группа исследователей из Гавайского университета, доказала, что количество молекул H₂O в 10 каплях воды, равны количеству всех звезд во вселенной.

Только 1,1% воды планеты пригодно для потребления в той форме, в которой она существует в природе.

В 2013 году двум физикам удалось «завязать» воду в узел.

Вода поглощает излучение, инфракрасные лучи и передает спектр света, видимый невооруженным глазом.

Питьевая вода делает нас умнее. Ежедневно наш организм теряет около 2,5 литров воды. Чтобы компенсировать эту потерю жидкости, важно регулярно пить воду, иначе кровь будет сгущаться и течь медленнее. В результате мозг страдает.

И ещё очень-очень много полезных свойств имеет этот удивительный напиток



В честь неё обучающиеся ГБОУ ООШ с. Заплавное приняли участие во Всероссийском молодежном флешмобе «Голубая лента – 2023». Школьницы исполнили танец "Живая вода", а также воспользовались просветительскими поездками в ГБОУ СОШ №2 "ОЦ" с. Борское и СДК "Мир" с. Утёвка и раздали листовки с голубыми ленточками ученикам и работникам данных учреждений, а также жителям сёл.

Чем больше людей понимают важность сохранения чистой воды на планете - тем больше будут заботиться о поддержании порядка в природе в целом.



Абуашвили Н.Л., Акуневич Е.А.

ПРОФЕССИЯ БУХГАЛТЕР

22 марта 2023 года для обучающихся 6-7 классов в целях профориентационных каникул приняли участие в профессиональных пробах "Бухгалтер" в ГБПОУ СО "Борском государственном техникуме". Педагоги сначала познакомили ребят со своим учебным заведением. Затем провели диагностику по Е.А. Климову чтобы выявить род профессиональной деятельности. Потом подробно познакомили с профессией "Бухгалтер". Чтобы проверить знания ребят в этой области провели несколько тренингов: "Блиц-опрос", "Ответь быстрее", "Пойми меня" где обучающиеся показали себя и свои знания. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы и выполняли задания.



Ерицева Е.Н.

ВЗЛЁТ!

27 марта учащиеся 9 класса ГБОУ ООШ с. Заплавное стали участниками окружного этапа областного конкурса «Взлёт» исследовательских проектов обучающихся образовательных организаций. Участие в этом образовательном проекте позволяет проверить себя на способность мыслить смело, стремиться к точности и объективности, развивать коммуникативные способности, ведь свою мысль нужно уметь донести.

На конкурс было заявлено три работы. Исследование на тему «Мотивация младших школьников в современных условиях образовательной деятельности» в секции «Психология и педагогика» представляла Семёнова Ксения (научный руководитель Абуашвили Н.Л.). Исследовательский проект «Влияние звуков и шумов на живые организмы» в секции «Физика» был предложен на суд строгого компетентного жюри Хабибуллиной Мариной (научный руководитель Зайдуллина Д.Р.).

Бралгина Виталина на окружном этапе защищала своё литературное исследование на тему «А.С. Пушкин в документах Борского краеведческого музея» (научный руководитель Хамова Т.В.). Эта работа решением жюри секции «Литература» была признана лучшей, а Бралгина В. – победительницей окружного этапа областного конкурса «Взлёт». Поздравляем!



Хамова Т.В.

ОГЭ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

30 марта 2023 года родители будущих выпускников сдали пробный государственный экзамен и проверили свои знания по русскому языку.

Экзамен прошёл в рамках всероссийской акции «Единый день сдачи ОГЭ родителями» на базе ГБОУ ООШ с. Заплавное. Для акции были разработаны сокращённые варианты экзаменационных работ. Сама процедура экзамена для родителей выглядела точно так же, как и ОГЭ для школьников.

Организаторы сохранили все процедурные моменты. Перед началом ОГЭ всех родителей попросили зарегистрироваться, сдать личные вещи и телефоны, пройти инструктаж, заполнить бланки и написать вариант экзаменационной работы. Своими глазами они увидели, как работает контроль на входе перед экзаменом, какие меры безопасности соблюдаются в пунктах проведения экзаменов.

При подготовке к ОГЭ большое значение имеют не только те знания, с которыми выпускники придут на экзамены, но и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. Роль родителей в этом вопросе очень важна.



Акунович Е.А.

Наш адрес:
с. Заплавное, ул. Любимовка,
д.25а
ГБОУ ООШ с. Заплавное
Официальный сайт:
<http://zaplavnoeschool.ru/>
E-mail:
zaplav_sch@samara.edu.ru